

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék. állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

(Arany Bika bérház) félemlét Tel.: 113 (7 mellék. állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig. Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz.

A minisztertanács elfogadta a közalkalmazottak státuszrendezését, mely január 1-ig életbe lép

Meghosszabbították a Földművelésügyi Minisztérium munkatársainak státuszát Mátéffy Géza államtitkár a Közellátási Hivatal elnöke

A kormány tegnap pénteken Dányés Lajos miniszterelnök elnökségével rendes heti minisztertanácsot tartott.

A minisztertanács elfogadta a rendeltetvényt, amely az időszerű sajtótermékek karbantartási oldalait szabályozza. A papírossal való gazdálkodás minél teljesebb mértékű érvényesítése érdekében különböző javaslatokat fogadott el a minisztertanács.

Hozzájárult a minisztertanács Molnár Erik külügyminiszternek december 20-tól január 10-ig terjedő szabadságához.

A közigazgatási alkalmazottak státuszrendezésére vonatkozó javaslatot a minisztertanács elfogadta. Az egyes részletekkel kapcsolatban még tárgyalások lesznek úgy azonban, hogy a rendelet 1948. január 1-ig életbe lép.

Az 1945-46. gazdasági évről, valamint a korábbi időről elmaradt mezőgazdasági haszonbőrlés származó követelések érvényesítését további intézkedésig felfüggesztették.

Felhatárolták a földművelésügyi miniszter, az Országos Földművelésügyi és a Földművelésügyi Minisztériumok működésének meghosszabbításáról kormányrendeletet adhatson ki. Ezeknek a tanácsoknál a működése a mezőgazdasági törvény hatálya lépése után megszűnik.

A most felállítandó Közellátási Hivatal elnöki állására Mátéffy Géza államtitkár, a hivatal főtisztviselői állására Szobek András államtitkár kinevezését javasolta a minisztertanács. A közellátási minisztérium előterjesztésére a meghosszabbított állományi állások sürgős betöltésére adott felhatalmazást a minisztertanács.

Elfogadta a minisztertanács a Szovjetunióval a felsőbb tanintézményekbe való tanítás és ellátás tárgyában kötött egyezményt. Az egyezmény szerint a Szovjetunió 20 helyet bocsát rendelkezésre a felsőbb tanintézetekben magyar állampolgárok számára. A jelentkezők csak középiskolai tanulmányaik elvégzése után vehetők fel csak abban az esetben, ha egészségügyi állapotuk megengedi a tanulmányi sikeres befejezését.

A forint értékállóságának biztosítását célzó különleges büntetőrendelkezések hatályát 1948. évi július hó 31-ig meghosszabbították.

Közzétette a minisztertanács hogy a kollektív szerződés alapján járó illetmény felül a munkáltató az alkalmazottak részére 13. és 14. hónapi illetmény címén gazdasági értékű szolgáltatást nem adhat. A rendelet büntető szankciókat is tartalmaz.

A KÖZALKALMAZOTTAK ÚJ FIZETÉSE

A státuszrendezés szerint az új közalkalmazotti fizetések így alakulnak:

I. fizetési osztály 1710 forint, II. 1444 forint, III. 1239 forint, IV. 916 forint, V. 690 forint, VI. 622 forint, VII. 549 forint, VIII. 477 forint, IX. 422 forint, X. 390 forint, XI. 363 forint, XII. 338 forint, XIII. 322 fo-

rint, XIV. 290 forint. A várakozási idő az egyes osztályok között hat év, tehát három fizetési fokot véve, az előlépések két évenként történnek majd.

A nyugdíjakat is emelik. Az eddigi nyugdíjakat mintegy 10-15 százalékkal emelik fel.

Az új státuszrendezés nem vonatkozik azokra a közalkalmazottakra akiknek státuszát a közelmúltban már rendezték, így a jelenlegi fizetést kapják a jövőben is a rendőrök, MAV, a Posta alkalmazottjai, a pedagógusok és a hivatásos tagjai.

Aláírták a román-jugoszláv barátsági és kölcsönös segélynyújtási egyezményt

Bukarest. A román külügyminisztériumban pénteken Tito marsall és Groza miniszterelnök aláírták a jugoszláv-román barátsági és kölcsönös segélynyújtási egyezményt. Groza miniszterelnök beszédében rámutatott arra, hogy az egész román nép színtelen rokonszenvvel tekint Tito marsall felé. Majd Gheorghiu nemzeti gazdasági miniszter beszélt. Jugoszlávia és Románia népei örökösen a munkásszállással szilárdan elhatározták, hogy minden erejükkel megvédik a vérükkel szerzett békét. A nyugati reakciós

politikuskok szláv blokk alakításáról beszélnék. A barátság, mely Romániát a szláv államokhoz köti, valamint az a barátság, mely Magyarországot és a szláv államok között kifejlesztődött, megvédi ezeket az állásokat.

Tito tábornagy beszédében kijelentette, elérkezett az idő, amikor a népek maguk voltak kezébe sorsuk irányítását és ez teszi lehetővé, hogy szerződéses kössenek egymással. Mi két Kelelen megismerjük a béke arányait, a háborús uszítók ellen és a nagy Szovjetunió az élen zalogos annak.

A Független Kisgazda Párt vezetői, Dobi István országos elnök és Gyöngyösi János országos főtisztár, csütörtökön délelőtt felkeresték hivatalában Rákosi Mátyás miniszterelnök helyettesét és hosszasan megbeszélést folytattak vele az összes főszereplő politikai kérdésekről.

Szakasits Árpádot ismét megválasztották a budapesti törvényhatósági bizottság elnökévé. Szakasits Árpád közönlötet mondott a bizalomért, majd a magyar demokrácia megerősítését hangsúlyozta.

Az ausztráliai külügyminiszter általános békeértekezletet javasol

Melbourne. Evatt ausztráliai külügyminiszter Sidneiben tartott beszédében nyilatkozott a londoni értekezlet kudarcáról. Azt javasolta, hogy az UNO tagállamok üljön össze általános békeértekezletre s igyekezzenek azokat a problémákat megoldani amelyeknek megválasztása a négy nagyhatalom külügyminiszterének nem sikerült. Így ilyen általános békeértekezlet jó eredményt juttatna, mint a londoni ülésszaké. A kis- és közepes hatalmak megmondanák felfogásukat az az igazságos és tartós béke kérdésében és a nagyhatalmak kénytelenek volnának ezekkel a felszólalásokkal foglalkozni. Ilyen módon talán mégis megnyílna az út a világbeke megerősítésére felé.

Jövő héten aláírják a brit-szovjet kereskedelmi szerződést

Moszkva. Jólétesült moszkvai brit körök jelentése szerint a brit-szovjet kereskedelmi szerződést már a jövőhét elején aláírják.

Tízperces verekedés az olasz parlamentben

Róma. Az olasz nemzetgyűlésen a kormányprogram vitája során tíz perces verekedés zajlott le, a kommunista és köztársasági képviselők között. A rendezavarások akkor kezdődtek, amikor Togliatti, a kommunista párt főtisztjára bírta a miniszterelnök bepolitikáját, amely szerint Olaszországot amerikai rabzolgává teszi. Néhány képviselő megsérült.

15 millió forint érték gyűlt össze a karácsonyi segélyakció javára

Budapest. Péntek reggel megkezdődött az országos karácsonyi segélyakció pénzügyi és természetbeni adományainak szétosztása. A népjóléti minisztérium teherautóival a csomagokkal elindultak az ország különböző részeibe, ahol a csomagok szétosztását a helyi szociálpolitikai bizottság végzi el. A népjóléti miniszter ugyanakkor úgy intézkedett, hogy a helyben összegyűjtött csomagok szétosztása szintén a bizottság irányításával történik. Az országos karácsonyi segélyakció javára pénzben és természetben mintegy 15 millió forint gyűlt össze. (MTI)

Gyakorlatra hívnak be volt japán katonákat

A moszkvai rádió értesülése szerint az amerikaiaknak az a szándékuk, hogy 250.000 volt japán katonát gyakorlatra hívnak, hogy azután a komintang kormányának rendelkezésére bocsássák.

Washington. Truman elnök szerdén aláírta Európának nyújtandó ideiglenes segélyről szóló törvényjavaslatot. Ezzel 150 millió dollár aonnal folyósítható vált Franciaország, Olaszország és Ausztria számára.

Truman kijelentette:

Örülne, ha találkozhatna Sztálinnal

Bevin bizik a négy nagyhatalom együttműködésében

Washington, december 19. Truman elnök kijelentette csütörtökön, hogy a londoni külügyminiszteri értekezlet összehozása után örülne, ha találkozhatna Sztálinnal, de csak Washingtonban. A londoni eredmény nem tette csüggedteté, bizik abban, hogy a világ esetleg mégis megkapja a békét, amelyre olyan nagy szüksége van. Truman ezt a kijelentést a szokásos heti sajtóértekezleten tette közzé, hogy nem hagyja el az Egyesült Államokat még azért sem, hogy két, vagy három nagyhatalom vezetőivel találkozzék. Hozzátette, már hosszabb idő óta nem kapott semmilyen üzenetet a Szovjet-Unió vezetőitől. A külügyminiszterek tanácsáról egyébként nem akart nyilatkozni. Utalt arra, hogy Marshall pénteken északi erről rádióbeszédet fog mondani.

A MOSZKVAI PRAVDA

megállapította, hogy „Marshall torpedózta meg a londoni értekezletet”. A szovjet lap szerint „nem a külügyminiszteri értekezlet volt kudarcot, hanem azok szenvedtek vereséget, akik diktálni akarták a Szovjet-Uniónak”. A Pravda így folytatja: „Az imperialista kalandkeresők túlértékelték lehetőségeiket. Amikor azután meggyőződtek arról, hogy a Szovjet-Uniónak nem lehet diktálni, egymás között megégyezve, felrobbantották az értekezletet. Londonban a szovjet diplomácia új sikereket aratott”.

BEVIN NYILATKOZATA

London. A brit alsóház csütörtöki ülésén Bevin külügyminiszter nyilatkozott a külügyminiszterek londoni értekezletéről. Mint mondták, melyekesen lájálja, hogy az értekezlet sikertelenségéről kell jelentést tenni. Az osztály állam-szerződést meg kellett volna szerezni nyomban azután, amikor a három nagyhatalom Moszkvában megégyezett abban, hogy Auszriát

független államként úrra talpra állítsák. Ebben a tekintetben a legnagyobb nehézséget az ausztriai volt német javak kérdése okozta. Remélhetőleg a külügyminiszterhelyetteseknek sikerül majd gyakorlati megoldást találni. Ami Németországot illeti, egyelőrt a közösen megállapítandó behozatali és kivitel programban, valamint az erőforrások egyetemes elosztásában. Ragaszkodnak ahhoz, mondták, hogy biztosítsák az alapvető emberi jogokat a német nép számára. Szovjet részről ezt nem utasították vissza, de ragaszkodtak előbb német központi hatóságok felállításához. A továbbiakban azt mondta Bevin, hogy Németországban olyan kormányzatot kell létrehozni, amely megfelel a német nép kívánásainak. A tul fokozott központosítást könnyen diktatúrara vezethet. Szükség van Németország egyesítésére, de nem kívánunk olyan segítséget, amely demokrácia helyett irredentizmuson alapul.

Bevin kijelentette továbbá azt, a célunk az hogy a békét megszlárdítsuk. Bizunk abban, hogy a négy nagyhatalom együttműködése bármilyen nehézség ellenére is lehetséges. Nem zárjuk be az ajtót, fenntartjuk a kapcsolatot minden

küvel, akivel lehetséges és mindent elkövetünk, hogy elérjük célunkat: Németország és egész Európa egy-ségét, a világ békéjét.

Bevin beszéde után, Eden volt külügyminiszter kijelentette, hogy Nagybritanniának nincs más válassza mint minden megőrizni Nyugat-európa talpraállítására. Sürgőse, hogy lehető leggyorsabban oldják meg ezt a feladatot a világbeke érdekében.

MARSHALL VISSZAKERKEZETT WASHINGTONBA

New York. Marshall amerikai külügyminiszter pénteken repülőgépen Londonból visszatért Washingtonba, hogy beszámoljon a külügyminiszterek értekezletének megzakadásáról. Az amerikai külügyminisztert a repülőtéren Truman elnök és az egész amerikai kormány fogadta. Truman, miközben kezelt az Marshallal, így szólt: „Ugy hiszem jó munkát végeztél”. Sajnálom, hogy nem tudtam hasznos eredményekkel visszatérni” — jelentette ki a repülőtéren összegyűlt újságírók előtt Marshall külügyminiszter. Marshall péntek este rádióbeszédben ismertette a külügyminiszteri értekezlet lefolyását.

Új textilosztási rendszer készül

Budapesti jelentés szerint lebrár elsőjével új textilosztási rendszer lép életbe. Bevezetik a vásárlási könyvecskét. Minden család, vagy minden önálló keresettel rendelkező személy kap ilyen könyvecskét. A vásárlási keretet az adott körülmények között állapítják meg s ha valamilyen cikkben bőség mutatkozik, azt teljesen szabadon vásárlhatják. Egyidejűleg meg kívánják szüntetni a köztét árak és szabad árak közötti tátonos árrést. Az ár-

ban legfeljebb 25 százalék lesz a különbség, minőségben pedig 3-4 százalék. Az új rendszerhez fog tartozni a fogyasztó utalvány. Ezt minden vásárlásról kiállítja a kereskedő s ennek ellenében kap új árut. Így az egész textiltörzs könnyen ellenőrizhető és központi-lag irányítható lesz.

Ripka csehszlovák kereskedelemügyi miniszter Prágában bejelentette, hogy Csehszlovákia nem-gókára hosszútávú kereskedelmi szerződést köt Magyarországgal.



A szilveszteri záróra reggel 6,

A belügyminiszter megalapította a szilveszteri és újévi zárórát. Minden nyilvános étkezőhelyiséget és szórakozóhelyet december 31-én, reggel 6 óráig, 1948. január 1-én pedig éjjel 2 óráig szabad nyitvatartani. Eddig az időpontig szórakoztató zene is szólhat az említett helyiségekben.

az újévi hajnali 2 óra

December 31-án és január 1-én színház, mozi előadásokat, hangversenyeket, valamint egyéb előadásokat, táncmulatókat és nyilvános színtáncot engedély alapján udvarancsak reggel 6 óráig, illetve éjjel 2 óráig lehet tartani.

Hétlőn tárgyal először a debreceni munkásbíróság

Pénteken délután hivatalosan is megalakult a debreceni uszorbírói külföntanács a „munkásbíróság”. A bíróság hiányzó tagjai is megérkeztek. Ozdrol és utána együttesen letették a fogadalmat dr. Pósfonyi Márton, a debreceni törvényszék elnöke előtt. A személyi adatok felvételénél kiderült, hogy az egyik őzdi munkásbíróról még nincs 30 éves, pedig a törvény előírja, hogy legalább 30 évesnek kell lennie. Antal Béla, a kijelölt és kisorsolt munkásbíróról így nem lehet tagja a bíróságnak, helyette pótbírót hívtak be.

Ezek szerint így alakult a munkásbíróság B. Szabó András Debrecen, Dohánygyár, Kerekes Ferenc Ozd, Molnár Antal Ozd és Spitzák Béla Ozd. Pótfogadják István Ormospuszta.

A fogadalomtételénél jelen volt Eöry Kálmán táblai tanácselnök és dr. Baecher József törvényszéki bíróról, a munkásbíróság elnöke és helyettese, dr. Imecsfalvy Jenő, államügyészi elnök.

A fogadalomtétel után dr. Pósfonyi Márton törvényszéki elnök közölte pár szóval az új munkásbírókat, hangsúlyozta felelősségüket munkájukat és ígerte teljes támogatását. A munkásbírók nevé-

ben a debreceni B. Szabó András választott és közölte meg az üdvözlést. Lelkiismeretes munkát ígért.

A most megalakult munkásbíróság első tárgyalását hétlőn, december 22-én tartja a törvényszék helyiségében, az első emeleten. Két ügyet tárgyal majd a munkásbíróság elő az államügyészség: Szepényi Lajos komádi terménygyűjtő kereskedő büntetését, aki Komádi nagy mennyiségű terménnyel nem tudott elszámolni. A másik ügyben a jószai malom tulajdonosai a vidéköttek. A munkásbíróság első két ügyét dr. Eöry Kálmán elnöke előtt tárgyalja le, a vádat dr. Kristóf János államügyész képviseli.

Az első tárgyalás iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. Mint dr. Imecsfalvy Jenő államügyész közölte, a két ügyen kívül még három olyan ügy vár letárgyalásra, amely lehetőségre a munkásbíróság elő kerül, két miskolci ügyben a miskolci ügyészség folytat pótvizsgálatot, a harmadik ügy egy mátyásfalvi cipőkereskedő, aki a tipuscipővel manipulált. Ebben az ügyben még a pesti gazdasági rendőrség folytat kiigazító vizsgálatot. Ezek tárgyalására már csak ünnep után kerül sor.

Ismét tüntettek a közmunkások

Pénteken reggel a városban és a vasútnál dolgozó közmunkások ismét felmentek a városházára. Sérelmezték, hogy a karácsonyi segélyük kiharcolására nem tudtak felmentni Budapestre, mert az üzletvezetés nem adott szabadjegyet a küldetésnek a felutazásához. A városházáról átmentek az üzletvezetés elé, egy küldöttségüket beengedték, a nagy többség kinn várakozott. Az üzletvezetés tíz darab szabadjegyet engedélyezett, a közmunkások viszont nagyobb küldöttséggel kívánták érkeiket Budapestre megvédeni. A délelőtti folyamán a közmunkások

átmentek a vérmegyházra, hogy a főispánnak is eladják sérelmeiket. Nem találták azonban a hivatalban, mert Miskolcra ment ki szálláson.

A Hortobágyon dolgozó kubiokosok karácsonyi segélye körül is zavar volt. A kubiokosok kérésére illetékesek értenkezésbe léptek az országos tervehivatalnál, ahonnan azt a meggyújtást kapták, hogy ok megkapják a karácsonyi segélyt.

Molnár József szak szervezeti titkár tegnap Budapesten előrt a közmunkások karácsonyi segélye érdekében.

Csempész-hajsza a határon

A debreceni törvényszék fogházába szállították dr. Héllát-Hógor Béla 24 éves budapesti ügyvédjelölt és társát, Endresz József kolozsvári közgazdasági egyetemi hallgatót. Kiderült, hogy a két férfi román-magyar viszonylatban rendszeres csempészéssel foglalkoztak: Hat izben mentek át a határon engedély nélkül, Romániából magyar területre textil, belsőbort, likőrt, stb. hoztak át, míg Magyarországról román területre cukrot,

krupponalpat csempéztek. Legutóbb Bors községnél a románok elfogták őket, először jutni akartak, de a román örök utánuk löttek, majd elfogták a két férfit. A román fogságból azonban megszöktek, újabb hajsza, tüzelés következtében menekültek a román-magyar területre értek, itt meg a magyar határőrség fogta el őket.

Csempészés, súlyos jövedéki kihágás, tiltott határátlépés miatt kézzel ellenük a vádirat.

Közellátásunk készül karácsonyra

A közellátás karácsonyra cukorból dupla adagot ad 85 mázsa margarin csomagot ki az ünnepek előtt 20 óráig szappant adnak az első jegykegényre tartozóknak, — Ezenkívül még 750 mázsa savanyú káposzta érkezik Debrecenbe.

Karácsonyi ajándéknak számít az is, hogy lehetővé vált a jegykiosztás zökkenőmentes lebonyolítása, a következő jegykiosztásnál már kevesebb lesz a sorbanállás.

A tanoncoktól nemrég megvontak a pótlójeget, a város most újabb fellétesztésben kéri részük-

re a pótlójeget kiadását. A felterjesztéssel 6 héten a fővárosban egy tárcaközi bizottság dönt, Juhászban linomiszijegyre vizsgálatot osztani, 300 mázsa zsiradékot kap Debrecen az új év első hónapjában.

— Megállapította a rendőrség sérülési osztálya, hogy a Vár utca 2. sz. előtt egyévesben hirtelen meghalt 16 éves asszony Papp Klára 61 éves leány Apaffy utca 49. sz. alatt lakó mosónő, akinek zsinórcelk hozzatartozó Debrecenben.

Értesítem kedves ismerőseimet és vevőimet hogy a régi
LIPCSEI SZÜRMEHAZÁMAT
BUDAPESTEN GESZTESI és LIPCSEI NÉVEN
IV., VÁCI-U. 33. szám alatt folytatom.
Férfi és női irhabundák raktáron nagy választékban.

Termelői figyelem!
Termelői cukrot kg-ként 9-30 Ft-os
árban minden telelson 1 liter, a Hódmezővári Terményraktár
a Huszárlaktanyában. Részlettel közölni kérés!

Karácsonyra
háztartási cikkeket,
tűzhelyet, kályhát
Szabó Ferdinánd
vaskereskedővel
Csapó utca 26.

Pártok hírei

A Független Kisgazda Párt debreceni Elnöki Tanácsa folyó hó 20-án, szombaton délután 4 órakor a párhelyiségben ülést tart. A tanács tagok pontos megjelölését kéri az Elnökség.

A Független Kisgazda Párt I. hó 21-én, vasárnap délelőtti 11 órakor a párhelyiség nagyteremében országgyűlési ülést tart. Az időszaki kérdésekről Ory István országgyűlési képviselő ad tájékoztatást.

A karácsonyi vasútforgalom megerősítése

Ertesítjük a I. ut közönséget, hogy a karácsonyi ünnepek alkalmával várható erősebb utasforgalom zavartalan lebonyolítására Debrecen-Budapest Nyugati és Vésztó via. O. Y. I. stb. az alábbi mentési gyűjtő, és személyvonatokat helyeztük forgalomba:

December 20-án 1700—11. rész gyűjtővonat I. Bp. nyugati 17.15, é. Debrecen 21.34.

December 20-án 1720—11. rész személyvonat I. Bp. nyugati 20.55, é. Debrecen XII. 21. 4.58.

December 21-én 1701—11. rész gyűjtővonat I. Debrecen 16.10, é. Bp. nyugati 21.05.

December 21-én 1719—11. rész személyvonat I. Debrecen 20.55, é. Bp. nyugati XII. 22. 5.55.

December 23-án 1705—11. rész gyűjtővonat I. Bp. nyugati 17.15, é. Debrecen 21.54.

December 23-án 1720—11. rész személyvonat I. Bp. nyugati 20.55, é. Debrecen XII. 21. 4.58.

December 24-én 1707—11. rész gyűjtővonat I. Debrecen 6.20, é. Bp. nyugati 10.30.

December 24-én 1718—11. rész személyvonat I. Debrecen 10.15, é. Bp. nyugati 10.55.

December 25-én 1719—11. rész személyvonat I. Debrecen 20.50, é. Bp. nyugati XII. 22. 5.55.

Fenti vonatokon kívül a naponta közlekedő mentes vonatokat a szükséges mérték megerősítjük. — Az üdvözlés.

Karácsonyi zárórendelet

A karácsonyi zárórendelet módosult. Eszerint 20-án, szombaton éjféltől és könyvüzletek este 6 óráig, más üzletek az eddig érvényben levő záróórát tarthatók nyitva. 21-én, vasárnap a polgármesteri hivatal engedélyével éjféltől és tüzfűtűzletek déli 12 óráig este 6 óráig kötelesek nyitva tartani, a többi kereskedések a forgalomtól függően déli 12 óráig este 8-ig nyitva tarthatnak.

22-én és 23-án, hétfőn és kedden a záróra azonos a szombati-val.

Eg hétig a hóorrásvízben lakott

A debreceni rendőrségre előállították Dombi László 22 éves lakásnélküli egyént, aki már nyolcadik napja éjfélnél nappal az Acsádi út hóorrásvíz árkában húzódott meg. Dombi két hete jött Debrecenbe, munkát keresett, de nem kapott, úgy hogy szállást sem tudott kivenni. Ejszakára meghúzódott a hóorrásvíz árkában és reggelre megdöbben tapasztalta, hogy ruhája egyrésze eltűnt. Napokig nem tudott kijönni a vízből, a környéken lakó gyerekek vitték neki ennivalót. A rendőrségnek tegnap jutott tudomására az eset, ruhaneműt kerfettek a nyolcadik napja vízben lakó fiatalembernek és előállították a rendőrségre, ahol Asztalos Sándor ügyeletes tiszt hallgatta ki a viszontagságos helyzetbe került „vizitakót”.

Kitünő ajándékötlet:

1 üveg valódi „Fekete Macska” kölni Pazar díszdobozban csak most
1 doboz „ ” ” puder
1 darab „ Floretta ” ruoge 58 Ft

SOLTI Piac-utca 42. illatszertár

KERESKEDŐK FIGYELMÉBE!

„Sirály” MOSÓPOR „Sirály”
1/2 kg-os dobozokban, teljesen adjusztálva KAPHATÓ
„ARGENTA” vegyület, Simonyi utca 59. szám.

Vígsház

mozi

Debrecenben először!
Két izgalmas, érdekesítő
film egy műsorban!

I. Zöld kakadu
(A kékcsók klubja.)
Bűnügyi történet.

II. Fehér gorilla
A legizgalmasabb dzsungel-film!

Előadások: 3.30, 5.30, 7.30

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

HEFI MŰSOR:

Szombat este: Vadvirág, Székvény-béj.

Vasárnap délután és este: Vadvirág, Berletzsinat.

Hétfő este: Vadvirág, Munkás-előadás.

Kedd este: Vadvirág, Dolgozók keddi béréte.

KAMARASZÍNHÁZ

Szombat este: 3 Mórlec-egyfelv.

Vasárnap este: 3 Mórlec-egyfelv.

napos.

Fehér gorilla, Lenyűgő film: két

gorilla halálos küzdelme egy ember-

ért, 8 ut a harcot még szebbé és tel-

esebbé teszi a bámulatos trópusi

jelvények. 16 vad népek színes világa

és a dráma egy időben fut a Zöld kakadu

előadásánál. A zenei bűnügyi film

meg a kedvű művelővel lementer

meg a nézőt. Bemutató ma a Vig-

színházban.

Gyógyszercsomagot loptak

a debreceni állomáson

A MÁV. debreceni állomásfőnöksége leleltelti tett a rendőrség ismeretlen tettesek ellen, akik Budapestről Debrecenbe érkezett csomagküldemények közül a rakodóról elloptak egy 12 kg-os gyógyszeres csomagot rendkívül értékes gyógyszerekkel, amit Káposz-jágy Géza gyógyszerész címére küldtek. Ezenkívül elloptak a Rex gyár részére küldött négy ballon szőnyeg két ballonnal mintegy 150 kg súlyban. A rendőrség erőles nyomozást indított a pályaudvari tolvajok kérérekerítésére.

Valótlan hír terjesztéssel

vádolva a népbíróság előtt

A valótlan hírek terjesztése miatt magindított büntütyeket a népbíróság illetékes letárgyalni, ha politikai háttér is van.

A debreceni népbíróság pénteken két ügyet is tárgyal. Hajdú Miklós hajdúnánási földműves a vad szerint a nyáron Hajdúnánáson Péncze László háza előtt a hadifoglyakkal és oroszországi állapotoknál kapcsolatban monított valótlan híreket. A tanak nem igazolták a vádat, mire a népbíróság felmentő ítéletet hozott. A másik ügyben egy debreceni fiatalkorú volt a vádlott, aki a nyáron a Központi Egyetem előtt azt hajogtatta, hogy most érkezett meg Singapurból, ahol a teheneket szentnek nyilvánították és ugyanakkor valótlan híreket terjesztett. Kiderült, hogy a fiatalember a hírek terjesztésekor a járósejkeknek öt forintot adományozott, összesen 35 forintot. A tárgyaláson a tanak azt igazolták, hogy teljesen ittas volt, nem is tudott magyarul, előzőleg egy cukrásdában becsipett. A népbíróság megállapította, hogy öntudatlan ittas volt és felmentette a vád alól.

EGYETEMI központi iskolai jegyzetek, szakkönyvek, stb. ingyen nyitva is.

Bárholon leírás, sokszorosítás órák nyitva is ingyenesen Loránffy utca 38.

Legszebb karácsonyi ajándék

a családnak: grammofon.

Rádió, kerékpár

legolcsóbban, részletek is

Soltész-nál, Kálvin-tér 2.

Bajtársak!

FLANELL és szabatlan

cipő, fűszer,

háztartási cikkek

a volt Hadifoglyok és Hadifoglyak Szövetkezetében Püspöki-palota Magyarfelelőn átadott.

Vasúti arcképes

Igazolvány-képek

HORVÁTH, Simonyi utca 1. b

Jegykészert, órák,

ezüstdísz tárgyat

bizalommal,

órák szakszertől javított
Srotter és Fogárnó

Batthyány-utca 26.

APOLLO MOZI

Debrecenben először! Magyar film a világ legnagyobb mozijában! A világ legnagyobb mozijában! A világ legnagyobb mozijában!

METEOR MOZI

Vasárnap, hétfőn és kedden
Güleszóközi kaland. Többi film csak egy filmje Ezenkívül egy ember, aki soha nem tud. Peter Sore kalandor drámája

Előadások: hétfőnap jel 4, jel 6, jel 8, vasárnap jel 2, jel 4, jel 6, jel 8-ór.

Bundáját eladta...

DANCINGER szék- (mosás)

PIAC-UTCA 40. (Mangya átjáróban)

Tokmagot

legolcsóbb napi aron minden teleben vesérel a Hajdúsági Terményraktár a Huszárlaktanyában.

A legszebb karácsonyi ajándék:

egy üveg kölni.

Chat Noir, 471-es, Maria-Fasina stb. ingyen díszdobozba csomagoljuk.

Kombinált díszdobozok! SZALONCÚKOR ízesítő essenciák régi olcsó árban.

Héty

Hátország, PIAC-UTCA 40. átjáróban. Hétfő, 12-ik írtel

Női divat pulloverek

divat kendők,

meleg fehérműek,

selyemharisnyák,

fehérmű méterárak

férfi ingek,

bőrkesztyűk

nagy választékban

Olcsó árak!

Tóthfalussy

Hangya házhoz

Értékes! Szép!

Karácsonyi ajándékot

Nagy Béla

uridivat üzletéből

(Városháza épület)

Olcsó árak!

EGYETEMI központi iskolai jegyzetek, szakkönyvek, stb. ingyen nyitva is.

Bárholon leírás, sokszorosítás órák nyitva is ingyenesen Loránffy utca 38.

Legszebb karácsonyi ajándék

a családnak: grammofon.

Rádió, kerékpár

legolcsóbban, részletek is

Soltész-nál, Kálvin-tér 2.

Bajtársak!

FLANELL és szabatlan

cipő, fűszer,

háztartási cikkek

a volt Hadifoglyok és Hadifoglyak Szövetkezetében Püspöki-palota Magyarfelelőn átadott.

Vasúti arcképes

Igazolvány-képek

HORVÁTH, Simonyi utca 1. b

Jegykészert, órák,

ezüstdísz tárgyat

bizalommal,

órák szakszertől javított
Srotter és Fogárnó

Batthyány-utca 26.

